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    ماشين حساب  

        

). اگر معادله موجي به صورت 1 , ) sin( )y x t t xπ π= −3 50 بر حسب  tبر حسب سانتي متر و  y , xباشد، كه در آن  2

  ثانيه است، آنگاه دامنه و بسامد را تعيين كنيد.

cmHz- الف   32 ,π  ب-cmHz 325 cmHz - ج  , 350 ,π  د- cmHz 3251 ,/  

. هرگاه چشمه موج در يك محيط همگن قرار داشته باشد و موجي با بسامد ثابت در تمام جهات ارسال نمايد، رابطه شدت موج با 2

  فاصله از منبع عبارت است از:
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شود. سرعت يك تپ ايجاد شده در اين  نيوتن كشيده مي 25يك متر و جرم يك كيلوگرم با نيروي ثابت  . ريسماني به طول3

  ريسمان چند متر بر ثانيه خواهد بود؟

  sm/5 -د  sm/25 - ج  sm//51 -ب  sm//251- الف  

  چيست؟ β)(و ضريب انبساط سطحي  γ)(. در يك جسم همگن رابطه ضريب انبساط حجمي 4
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به صورت  βيد . فرض كن5
KT

1
 Eمولكول و انرژي  Nدماست . براي يك گاز كامل با  Tثابت  بولتزمن و  Kمعرفي شود كه  

  كداميك از روابط زير درست است؟
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  ماشين حساب                   

  گيلو ساك است؟ -ماريوت و شارل -. كداميك از روابط زير (به ترتيب از راست به چپ) بيانگر قوانين بويل6

,.- الف   .
PV

Const PV Const
T

= ,. -ب  = .
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PV Const Const
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Const PV Const
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PV V
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  . براي فرآيند بي در روي گاز كامل كداميك از رابطه هاي زير برقرار است؟7

ConstTV.- الف   =−1γ
ConstTV. -ب   =γ

  

ConstPV. - ج   =−1γ
ConstVT. -د     =−1γ

  

  ؟نيسترما نيازي به محيط مادي . در كداميك از روشهاي انتقال گ8

  همرفت و رسانش -د  همرفت - ج  تابش -ب  رسانش - الف  

  . كداميك از روابط زير بيانگر قانون اول ترموديناميك است؟9

dWdQdU- الف   dWdUdQ -ب  =− +=  

dWdUdQ- ج   dQdU -د    =− =  

  عبارات زير درست است؟ . كداميك از10

  كار ترموديناميكي در فرآيند همدما به مسير بستگي ندارد. - الف  

  كار ترموديناميكي در فرآيند بي دررو به مسير بستگي ندارد. -ب  

  فرآيندي به مسير بستگي ندارد. هيچ  كار ترموديناميكي در - ج  

  كار ترموديناميكي در هر فرآيندي به مسير بستگي دارد. -د  
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  ماشين حساب            

c. يك ماشين كارنو گرماي دريافتي از منبعي به دماي 11
0

كند. اگر منبع سرد در  را به كار و نيز گرماي اتلافي تبديل مي 427

cدماي 
0

  باشد، بازده بيشينه ماشين گرمايي كار نو برابر است با: 27

670-ب  2- الف   960 - ج  / 770 -د  / /  

  در گاز كامل كداميك از عبارات زير درست است؟ Vبرحسب  P. براي نمودار 12

  شيب منحني در فرآيند بي دررو و شيب منحني در فرآيند همدما يكسان است. - الف  

  د همدما نسبت به شيب منحني در فرآيند بي دررو بيشتر است.شيب منحني در فرآين -ب  

  شيب منحني در فرآيند بي دررو نسبت به شيب منحني در فرآيند همدما بيشتر است. - ج  

  شيب منحني در فرآيند بي دررو منفي و شيب منحني در فرآيند همدما مثبت است. -د  

  راكم كنيم ....... اگر گاز كاملي را به طور همدما و برگشت پذير مت13

  يابد. مي افزايشآنتروپي آن  -ب  يابد. مي كاهشآنتروپي آن  - الف  

  يابد. دماي آن كاهش مي -د  شود. جذب سيستم مي Qگرماي  - ج  

c. يك طرف ميله فلزي در تماس با يك منبع گرم با دماي 14
0

cو طرف ديگر در تماس با يك منبع سرد با دماي  227
0

است.  27

  كالري عبارت است از: 1000تغيير آنتروپي كل ميله با رسانش 

/- الف  
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414  

  . كداميك از عبارات زير در مورد محيط هاي پاشنده و غير پاشنده درست است؟15

  (عدد موج) خطي است. kاي ) با  (بسامد زاويه ωهاي غير پاشنده رابطه  در بعضي از محيط - الف  

  (عدد موج) خطي است. kاي ) با  بسامد زاويه( ωدر هر محيط پاشنده رابطه  -ب  

  (عدد موج) خطي است. kاي ) با  (بسامد زاويه ωهاي پاشنده رابطه  در بعضي از محيط - ج  

  (عدد موج) خطي است. kاي) با  (بسامد زاويه ωدر هر محيط غير پاشنده رابطه  -د  
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    ماشين حساب          

1/سانتي متر در هر طرف و ضريب شكست  10. فاصله كانوني يك عدسي دو كوژ با شعاع انحناي 16   عبارت است از: 5

  cm100 -د  cm2- ج  cm10-ب  cm20- الف  

شود. اگر بسامد موج  به آن نزديك مي ′uدارد و ناظري با سرعت  موجي گسيل مي u. فرض كنيد چشمه ثابتي با سرعت 17

  باشد، داريم: vاظر باشد و بسامد دريافتي توسط ن 0vگسيل شده 
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  . در آزمايش دو شكاف يانگ ......18

  گيرد. سيم جبهه موج صورت مياي نور استفاده شده است و در آن تق از خاصيت ذره - الف  

  گيرد.  از خاصيت موجي نور استفاده شده است و در آن تقسيم دامنه موج صورت مي -ب  

  گيرد. اي نور استفاده شده است و در آن تقسيم دامنه موج صورت مي از خاصيت ذره - ج  

  گيرد. از خاصيت موجي نور استفاده شده است و در آن تقسيم جبهه موج صورت مي -د  

50. پرتو نوري به طول موج 19 اي  سانتي متر در جلوي روزنه دايره 10ميلي متر و فاصله كانوني  20ميكرومتر و به قطر /

  اي تفكيك چقدر باشد تا معيار تفكيك ريلي برقرار باشد؟ قرار دارد. حد زاويه

rad- الف  
5
10490 rad -ب    /×

5
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  ماشين حساب                                  

  پراش را .......... ديده. پ20

  توجيه كرد. هندسيتوان با اپتيك  در هيچ موردي نمي - الف  

  توان با اپتيك هندسي توجيه كرد. در بعضي مواقع مي -ب  

  توجيه كرد. موجيتوان با اپتيك  يدر هيچ موردي نم - ج  

  توان با اپتيك هندسي توجيه كرد. هميشه مي -د  

  

  يـــوالات تشريحـــس

  نمره 75/1هر سوال بارم 

كيلوگرم  2اي به جرم  آب است. براي تعيين گرماي ويژه اين فلز، قطعهكيلوگرم  14حاوي كيلوگرم  4داراي جرم  X. ظرفي از فلز 1

Cاز آن را كه در دماي 
0

Cاست، به درون آب  188
0

Cاندازيم و فلز به دماي تعادل  ظرف مذكور مي 16
0
رسد. گرماي  مي 18

  ويژه اين فلز را بدست آوريد.

θβα. معادله حالت ماده كشسان ايده آلي به صورت 2 )(
2
�� ر بايد انجام شود تا ماده را به باشد. تعيين كنيد چقدر كا مي −

  اش متراكم كند. فرآيند را ايستاوار و همدما در نظر بگيريد. اندازه نصف طول اوليه

شود. اين شخص هنگام جريمه شدن معترض است كه چراغ  جريمه مي كند و بوسيله پليس . شخصي از چراغ قرمز عبور مي3

در پاسخ به راننده معتقد است كه اين تغيير ديدن رنگ چراغ به دليل  سسبزه بوده است و او مرتكب خطايي نشده است. پلي

و  nm620(طول موج نور قرمز ؟سرعت بسيار بالاي اتومبيل و خيالي است. به نظر شما حق با پليس است يا راننده اتومبيل

  باشد.) مي nm540=λطول موج نور سبز 

آنگستروم تحت زاويه  2ل موج . پرتويي با طو4
0

  بلور را بيابيد. هاي هاي اتم  تابد. فاصله بين لايه از بلور صافي باز مي 60

  

WWW.20FILE.ORG


